

    
    
      
         [image: FILTECH liefert hochwertige Filter für verschiedenste Anwendungen, Hochleistungsschmierstoffe, Trockenschmierstoffe, Beschichtungssysteme, Wartungschemie, Service und Beratung - Österreich] 

              

    

    

  

    
        
      
        
          
          	Über uns
	Filtration
	Klima & Lüftung
	Beschichtung
	Schmierstoffe
	Warmlufterzeuger
	Service
	Kontakt



        
      

    

    

  

      
    
      
        	[image: ]Unsere Serviceleistungen

für Ihr Unternehmen.




	[image: ]Hochleistungs- & Trockenschmierstoffe

für einen reibungslosen Ablauf.




	[image: ]Innovative Beschichtungssysteme

erhöhen die Standzeit und verlängern die Wartungsintervalle.




	[image: ]Unterschiedliche Filtertypen

für die verschiedensten Anwendungsbereiche der Klima & Lüftungstechnik.




	[image: ]Verschiedenste Filter für Trocken-/Nassfiltration

für den Schutz Ihrer Mitarbeiter und der Umwelt zuliebe.




	[image: ]Wir bieten ein umfangreiches Sortiment

für Trocken-/Nassfiltration, Klima-/Lüftungstechnik, Beschichtungssysteme, Schmierstoffe, Wartungschemie und Service bei Ihnen Vorort.




	[image: ]Warmlufterzeuger

Die stationären Nordluft Warmlufterzeuger / Hallenheizungen bieten höchsten Komfort in Hallen jeder Art und Größe.
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 Die Firma Filtech GmbH (vormals Kayser Filtertech Austria GmbH) ist seit vielen Jahren erfolgreich im Vertrieb von textilen Filtermedien für die Entstaubungsindustrie tätig..
Das Programm umfasst den Generalvertrieb von Nadelfilzen & Geweben der Marke Kayser, Filterpatronen & Zuluftfilterpatronen für Gasturbinen, Vliesstoffe der Marke A3, Trockenschmierstoffe der Firma dMT Ecotech International, sowie Gummierungen und Beschichtungen und zahlreiche andere Produkte. Mit 01.01.2017 hat die Fa. Filtech den Generalvertrieb für die Fa. Lubrication Engineers (Hochleistungsschmierstoffe) in Österreich übernommen. Filtech GmbH bietet Dienstleistungen, wie individuelle Beratung, Projektbearbeitung, fachgerechte Auswahl von Filtermedien, Laboruntersuchungen und einen ausgezeichneten Kundenservice.

 

	Nadelfilz & Gewebe: Filterschläuche, Filtertaschen, Filtermatten, Taschenfilter, Filterpatronen
	Vliesstoffe für die Fest-/Flüssigfiltration
	Stützkörbe
	Klima- & Lüftungstechnik
	Filterschlauchwechsel
	Project-Consulting
	Laboruntersuchungen
	Metallschutzprodukte – Trockenschmierstoffe
	Hochleistungsschmierstoffe
	Beschichtungen, Gummierungen, Anlagensanierungen
	Warmlufterzeuger und Hallenheizungen in jeder Art und Größe


Filtration in Bestform – Unbegrenzte Möglichkeiten
Die Partikelabscheidung aus Gasen und die Fest-/Flüssigfiltration sind essentielle Prozesse in vielen industriellen Anwendungen.

Luft & Wasserverschmutzungen werden minimiert und die Belastung der Umwelt reduziert, ebenso werden Flüssigkeiten und Abgase gereinigt um Standzeiten zu erhöhen und um die Wirtschaftlichkeit zu maximieren.Filtech GmbH liefert hochwertige Filtermedien für die verschiedensten Anwendungen & Anlagen in der Trocken & Fest- /Flüssigfiltration.
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Wir freuen uns auf Ihre Anfrage! 



		

					

	
	
	
	
		


        
        

      

            

    

  

    
        
      
        
          



	FILTECH GmbH | A-4971 Aurolzmünster | Am Schachafeld 26 | Tel.: +43 (0)7752-85945 | Fax: +43 (0)7752 - 85945-9 | office(AT)filtech.at  
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                        Diese Website verwendet Cookies zur Analyse von Websitezugriffen/Marketingmaßnahmen. Durch die weitere Nutzung der Website stimmen Sie dieser Verwendung zu.                    
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                                    Diese Cookies sind notwendig, um das Surfen auf unserer Website und die Nutzung der Funktionen der Website, wie zum Beispiel den Zugriff auf geschützte Bereiche der Website, zu ermöglichen. Sie können diese Cookies in Ihren Browsereinstellungen deaktivieren. Bitte beachten Sie, dass dadurch die Funktionalität der Seite stark eingeschränkt wird.                                
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